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Ha cranuusx A, (i=1,2,3) cocpe10ToueH oHOpoAHbiii py3 B KOHUECTSE a;
JWHHIL rPy3a, KOTOpHIiE TpeByeTCs NepeBesTH Ha CTaniH HasHavenns B (=1,..5) B
COOTBETCTBHH € NOTPEGHOCTAMH Kak/10i CTaHLMHU B by euHnL rpysa. ssecTHbl
3ATPATHI ¢,, HA NEPEBOIKY CAMHHLEL FPY3a C OGO CTAHLILH A; HA TOGYIO CTAHLULO

B; . TpeByeTcs COCTABHTS TaKofi IL1aH IEPCBO3OK, 4TOBH BeCh Fpy3 GbL1 BIBE3CH,
BCe MIOTPEBHOCTH GbLIH Gbl YI0BICTBOPCHEL & CyMMAPHbIE 3aTPaTE! GbLTH Gbt
MHHHMATHHEL

3anacel rpysa: A=(10(t+r+2) 10(r+2) 10r)
TotpeGroct: B=(5(t+r+2) 7(t+2) Tr 8(t+2) 8r)

S+2 r+3 144 ll-s  9-r
Sampats: C=[2s+3 (42r 143 15 845
243 s+ 3542 8+i-r 15





Замечание В задаче s и t – это первая и вторая цифры номера студента по журналу (s=0, t=2), а   r – вторая цифра номера группы(r=1)
